

市政府发布西三环部分路面坍塌情况的报告 西三环坍塌多与水害有关

10月28日,郑州市政府发布了《关于西三环部分地段地面道路路面坍塌情况的报告》,公布发生路面塌陷的原因,西三环路面坍塌多数与水害有关。同时,专家组和有关部门将根据调查结果及进一步开挖情况,划分责任,依规处理。西三环老路段修建于上世纪90年

代,随着城市不断发展,中原路口、郑上路路口各类地下管线逐年扩容,地下管网种类繁多,再加上出城一半以上的交通量,各类重型车辆通行密度较大,地下新旧管线密布,比较脆弱,受到扰动时容易发生渗漏,诱发塌陷。除了道路老化,西三环发生的路面塌陷

多数与水害有关,主要集中在中原路口、郑上路路口,两处都是郑州市易积水区域,雨水及地下管线,管井渗水长期侵蚀道路地下结构,造成路面结构层以下脱空,导致老路基出现沉降、塌陷。此外,引入入郑工程也在一定程度上扰动了道路土体,诱发了相关区域进

一步变形沉降,形成连续性路面塌陷。报告中指出,相关部门未能及时确认部分老化路段的承载能力,未对入汛来雨水对城市道路、管网造成的影响采取有力措施。在今后,应急处置能力还有待进一步提高。 郑州晚报首席记者 徐富盈

电动车充电熏黑7层楼 又是私扯电线闯祸



昨日凌晨1点左右,位于未来路与德风街交叉口东北角的管城区南曹乡政府家属院一栋居民楼前发生火灾,罪魁祸首又是居民私扯电线给电动车充电。 郑州晚报记者 潘登文/图



4辆电动车被烧毁

“我正准备睡,听见‘砰’一声,瞥见窗外火头蹿起老高。”住在1楼的一名女士惊魂未定,当时她和家人赶紧跑出屋外。发生火灾的地点正位于楼前,居民远远围观,火场不时发出“砰”的声音。

4辆电动车被火海吞噬,相邻的电动车被人挪开,避免火势蔓延,而一辆名爵越野车一时联系不上车主,被火舌舔着,尾部的漆层已经融化,车身变形。冲起的浓烟熏黑了7层楼的外墙。



郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

一楼住户窗户玻璃炸裂

消防战士赶到现场迅速将大火扑灭,4辆电动车已经被烧得只剩下骨架。紧邻火场的一楼住户窗户玻璃炸裂,碎玻璃散落得到处都是,消防战士确认屋内无人。“幸亏屋里没人,要有人,家也得炸了。”一名居民说。火灾原因是一名5楼的住户从楼上扯下电线夜间给电动车充电引起的,事发后住户未联系上。 线索提供 张女士(稿费50元)

国药精品 疗效大验证 全国免费申领

高血压患者有救了



日前在北京召开的治疗高血压药物新成果研讨会上,传出一个令人振奋的消息,由数十位权威专家携同制药龙头企业辽宁天铖制药有限公司成功研制了高血压特效新药。我国首个用于“高血压以及高血压引起的综合征”治疗的新药【亚固宁黄豆苷】终于成功问世!

【亚固宁黄豆苷】选用世界珍稀植物,经高科技浓缩精制而成,该药消除了以往传统中药治疗高血压的弊端,找到了治疗高血压的关键物质,引起了世界各国高血压专家的关注。 高血压新药【亚固宁黄豆苷】是传

统中医与现代科技的完美结合,是治疗高血压的重大突破,经全国各大医院临床应用,不但有很好的降压、稳压功能,同时能快速、全面治疗高血压及高血压引发的各种并发症,是正式通过临床证明,对高血压引起的并发症可以达到全面康复的药品。

【亚固宁黄豆苷】独特疏导降压新疗法 【亚固宁黄豆苷】成分主要来源于野生葛根,为豆科植物野葛,葛根主要含碳水化合物、植物蛋白,多种维生素和矿物质,此外还含有黄酮类物质;大豆甙元,大豆素,大豆甙,还有大豆素-4,7-二葡萄糖甙,葛根素,葛根素-7-木糖甙,葛根醇,葛根藤及异黄酮甙等。据《本草纲目》、《中药大辞典》、《功能性食品》等权威资料著述,葛根及其制品有清火、排毒、降血脂、降血压、降胆固醇、降血糖、减肥、通便、预防老年性痴呆,防止动脉硬化,具有治疗高血压、冠

心病、脑血栓等心脑血管疾病之良效。

为了验证【亚固宁黄豆苷】的强大疗效,辽宁天铖制药有限公司及全国慢性病救助中心联合中国高血压健康万里行,拿出1000万元药品,在全国开展救助申领活动。目前,发药活动已来到我市,为广大高血压患者迎来了救助治疗的好机会,如果您或您的家人、朋友有高血压方面的症状,请您马上拨打4009933585报名,均可申领获得3-6个月量的【亚固宁黄豆苷】。

此次发药验证疗效活动由于数量有限,时间较短,每人最多领2个疗程,望高血压患者抓紧时间报名领取,绝对真实,绝对可靠!报名热线4009933585,如与上述不符,愿承担相关法律责任,有25%基本税金。

通知:受药材上涨影响【亚固宁黄豆苷】来电领取活动,仅限最后3天,望望加。

辽宁天铖制药有限公司

效果好 免费申领 高血压患者抢疯了

聚焦:“才一会儿血压就降下来了,比西药还快”、“都半年了血压都没高,脑袋清亮,精神倍好,真奇药啊”、“高血压十几个年头一回这么稳定,这不,今天的血压是120/80……”

近日,亚固宁黄豆苷在我市踊跃领药,凭的是名厂名药大品牌、降压快、无副作用,血压稳后不易反弹,每个患者都要抢上一疗程的,都想尽快治疗这多年的老高血压病。

亚固宁黄豆苷是关中百岁名医王承济家传百年的降压名药,减药后多年不易再犯。

真快!当天,血压由160降到120 老局长拍手叫绝!真快

“高血压很多年了,吃的都是顶好的药,钱没少花,还遭着罪,没想到能遇到亚固宁黄豆苷这么好的药,吃上一会儿,血压往下降,几个小时,血压由160降到了120,头不晕、不胀,浑身轻松,这回我的病有救了,听说这药就免费购3天,我得再抢上两个疗程,巩固下疗效,省得断货,这买不到了。”一位老局长兴奋地拍手叫绝。

专治 这药便宜效果好连吃三个月 高血压2年没犯专治

“都说高血压不能祛根,可王老中医的秘方让我心服口服,我的高血压比较重,高的时候达到170,经常晕倒,后来就买亚固宁黄豆苷,吃了一个星期,

一会儿血压就降下了,比西药还快,关键还便宜,领药交税收才五六百块钱,就连着吃了三个月,血压到现在一直平稳,2年没犯。”李大娘兴奋地向旁边购药的患者介绍。

安吃上3片当天减服西药 全这药值安全

“谁说中药降压慢,必须吃西药,亚固宁黄豆苷治标又治本,效果来得真快。吃了3片,多高的血压都能降下来,当天就不吃西药,不但效果快,还安全,这不,老伴只吃了一个星期,血压就彻底稳下来了,3年来再没高过,每天都高兴地去跳舞。”总医院的陈主任竖起了大拇指。 蒋晓蕾

保密工艺 科学用药 特批生产

高血压:一怕血压居高不下 高血压药今天吃、明天吃、天天吃、顿顿吃,可是,血压就是降不下来,整天都跟喝醉酒一样,晕晕沉沉、头疼头晕、脸红脖子粗的。

高血压:二怕血压忽高忽低 大量临床表明:单纯血压高,人体还有一定的承受力,但最怕血压忽高忽低好似坐电梯。生活中电压不稳烧坏灯泡,血压不稳却要人命,打个闪失,心梗、脑梗、肾衰竭,轻则瘫痪,重则死亡。

高血压:三怕病急乱吃药 很多人都有经历,西药降压,吃了就好,停了就犯,而且越犯越厉害。其实,西药是通过扩张血管降血压,血管被撑得跟纸一样又薄又脆,打个喷嚏,都会脑出血,而有的保健品广告吹嘘的天花乱坠,冒充药品,更有甚者添加了大量的西药甚至违药成分,以此蒙骗广大患者。

高血压:四怕降药天天服 高血压是常见病、多发病。一旦患上高血压,时时提心吊胆、天天担惊受怕,整天生活在焦虑中。不能吃这,不能吃那,能吃啥?吃药。一旦患上高血压,就等于判了无期徒刑,一辈子离不了药,可是,身体不是药罐子,长期服药,伤肝、伤肾、伤肠胃。

高血压:五怕长期吃药负担大 高血压,病程长、吃药多、费用高,一直是老百姓的心病,很多人吃不起药。我们身边因病致贫、因病返贫的例子太多了,血压越高,债台越高,债台越高,血压越高,人活得不像人,家过得不像家,全家人跟着打饥荒。

适用于以下8类人群

- 1、高血压程度较重,一般降压药疗效不好者;
- 2、由遗传基因等原因造成的家族遗传性高血压患者;
- 3、高血压忽高忽低,身体健康状况急剧下降的高血压患者;
- 4、服用其它降压产品出现并发症、副作用,希望绿色中药降压者;
- 5、担心脑梗、心梗、突发性心脏病、心力衰竭、害怕脑出血、中风偏瘫的高血压患者,或已出现前述症状者;
- 6、肝肾功能差、胃肠不好、男性功能低下、不愿长期服药的高血压患者;
- 7、病史较长,已产生严重的心、脑、肾和头晕目眩者;
- 8、希望停用其它降压产品,而找不到合适的代替药物的高血压患者。

久治不愈的高血压患者请注意

国家新药亚固宁黄豆苷在全国上市两年来,以其独特的疗效使上万名患者得到康复,为了使更多的患者早日体验该药的神奇疗效,特推出百万药品大特价大型优惠活动,望广大高血压患者莫失良机! 国药准字 H21023746

郑重承诺 凡服用【亚固宁黄豆苷】一疗程(三个月量)未完全康复者及5年内复发者厂家将免药费提供药品继续服用直至完全康复。

高血压患者请来电领取 全国免费送货 货到付款

高血压患者请来电领取 4009933585

电话繁忙 请耐心等待